

OTVÁRACIE HODINY

❖ OBJEKT - OBECNÝ DVOR ❖

V STREDU, KAŽDÝ NEPÁRNY TÝŽDEŇ

OD 14:00 hod. → DO 16:00 hod.

**PROSÍME O REŠPEKTOVANIE
OTVÁRACÍCH HODÍN**

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK

❖ OBJEKT - OBECNÝ DVOR ❖

Na obecnom dvore do pripravených VOK-veľko objemový kontajner, sa môžu bezodplatne uložiť nasledovné zložky komunálneho odpadu:

Objemový odpad – nábytok, koberce, vane umývadlá, WC, okenné rámy bez výplne, a pod. – odovzdáva sa rozobraté !!!,

Do VOK nepatria: odpady vyprodukované podnikateľskou činnosťou, ako sú zvyšky rozobratých automobilov-autosedačky, dvere, nárazníky, tapacírung.

Odpady vzniknuté pri rekonštruovaní nehnuteľnosti na ktoré je nutné stavebné povolenie, alebo ohlasovacia povinnosť-s týmito odpadmi sa musí občan vysporiadať sám na vlastné náklady, na legálnych skládkach SR.

Taktiež nie je možné využívať VOK na odpady pri úmrtí člena rodiny a následné vyčistenie príbytku vo veľkom rozsahu.

Stavebný odpad sa riadi podľa platného VZN o odpadoch – t.z. 1 tona=30 €, - alebo 1 m³ = cca 60 €, - .

Elektro odpad – odovzdáva sa kompletný bez chýbajúcich komponentov,

V – veľko O – objemový K – kontajner

Pokiaľ by mali občania záujem o VOK, obec im vie pomôcť pri zabezpečení, na náklady žiadateľa.

PET fľaše, plastové obaly z potravín, kozmetiky, a čistiacich prípravkov, fólie, vrecká, igelitové tašky, vedrá obaly z CD, či prepravky z fliaš. Pred vyhodnením je vhodné ich jemne vypláchnuť a ich objem zmenšiť na minimum.

NEPATRIA SEM : pneumatiky, hrubo znečistené plasty z mastných olejov či pást, nebezpečných látok, zeminy a farieb, plasty z osobných automobilov a iných strojov-ako sú nárazníky, čalúnenie, palubné dosky a iné.

DO KONTAJNERA NA PAPIER PATRIA : papierové obaly, noviny, časopisy, knihy bez pevnej väzby, zošity, listy, kancelársky papier, lepenku, krabice kartóny, katalógy, letáky, plagáty, obálky, pohľadnice, ba aj krepeový papier.

NEPATRIA SEM : nápojové kartóny, silne znečistený či mastný papier, papier s hliníkovou fóliou, voskovaný papier, obaly na mrazené potraviny, škatuľky z cigariet, kopírovací papier, termopapier a mokrý papier.

DO KONTAJNERU NA SKLO PATRIA : sklenené nádoby, obaly, fľaše, poháre, flaštičky z kozmetiky, či liekov, sklenené črepy, okenné sklo bez rámov.

NEPATRIA SEM : zrkadlá , pozlátené a pokovované sklo, žiarovky, žiarivky, drôtené sklo, autosklo, technické sklo, sklo s obsahom chemických látok, TV obrazovky a monitory, porcelán, keramika, dymové sklo.

DO KONTAJNERA NA KOVY PATRIA : plechovky, konzervy, kovové súčiastky, drôty a káble, alobal, či starý kovový riad.

NEPATRIA SEM : kovové obaly obsahujúce zvyšky nápojov a potravín, tuby z krémov a pást, chemicky znečistené kovy.

Na stavebnom dvore je možné odplatne /za poplatok/ uložiť :

Drobný stavebný odpad – stavebná suť, dlaždice a tehly, obklad, omietka, murivo, škridľa pálená a betónová-/odpad vzniknutý pri prácach uskutočnených právnickou osobou nebude prevzatý/.

VELKÉ KRŠTEŇANY : 22.04.2021